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Bonjour à toutes et à tous,



Je livre à votre sagacité la description de mon désagréable problème qui concerne l'absence de fiabilité de mon branchement internet...

Sur un ordi Debian Lenny avec KDE 3.5.10 ; et en outre, une carte "Ethernet Pro 100 Intel Corp." (toujours, autant que je sache, du début à la fin "eth0") ET une carte combi USB/FireWire "Genesis Logic Inc." (toujours, autant que je sache, du début à la fin "usb0").



_Le_ _problème_ :



La sélection de l'interface eth0, effectivement câblée sur mon modem-routeur, ne se fait pas. Le système choisit "automatiquement" usb0, qui n'est pas câblé, à moins que je n'intervienne manuellement.





_Description_ _des_ _faits_ :



Pendant l'amorçage, tout semble bien se passer : je lis ce que j'ai toujours lu (notamment sous Etch), le passage suivant :

DHCPOFFER from xxx.xxx.x.xxx

DHCPREQUEST on eth0 to 255.255.255.255 port 67

DHCPACK from xxx.xxx.x.xxx

bound to xxx(adresse IP de la "bonne" interface, eth0)xxx - renewal in  ..... seconds

done



Et puis, par je ne sais quelle opération, une fois que l'amorçage est terminé et que vient le temps de s'identifier, tout s'embrouille et cafouille...



# Sous KDE :

1) KNetworkConf (dans le Centre de config de KDE - Paramètres réseau) liste certes eth0 (et lui seul), mais ne lui attribue pas d'adresse IP (alors que DHCP est le mode de détection d'IP préselectionné) ; rien ne change avant qu'on ne relance la détection via un désactiver-réactiver l'interface ;

2) L'applet knetworkmanager, que j'ai installé pour faciliter sous Etch la connexion-déconnexion au réseau, est tout aussi "troublé" ; au démarrage de KDE, il rame et ne peut/veut se connecter à aucune interface, pour, après une vingtaine de secondes, choisir la mauvaise : "usb0".



# Si (décidant de ne pas m'identifier via KDM) je passe sous la console tty1 --> identification --> passage en root par "su" et que je passe l'instruction "ifconfig -a" , j'obtiens dans la première vingtaine de secondes ceci :



eth0      Link encap:Ethernet  HWaddr 00:02:b3:eb:d8:02

         UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

         RX packets:15 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:55 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:1000

         RX bytes:1913 (1.8 KiB)  TX bytes:8587 (8.3 KiB)



lo        Link encap:Boucle locale

         inet adr:127.0.0.1  Masque:255.0.0.0

         adr inet6: ::1/128 Scope:Hôte

         UP LOOPBACK RUNNING  MTU:16436  Metric:1

         RX packets:52 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:52 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:0

         RX bytes:3500 (3.4 KiB)  TX bytes:3500 (3.4 KiB)



usb0      Link encap:Ethernet  HWaddr 5e:cd:b5:00:88:c4

         UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

         RX packets:0 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:0 errors:4 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:1000

         RX bytes:0 (0.0 B)  TX bytes:0 (0.0 B)



puis ultérieurement cela :



eth0      Link encap:Ethernet  HWaddr 00:02:b3:eb:d8:02

         UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

         RX packets:17 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:55 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:1000

         RX bytes:2033 (1.9 KiB)  TX bytes:8587 (8.3 KiB)



lo        Link encap:Boucle locale

         inet adr:127.0.0.1  Masque:255.0.0.0

         adr inet6: ::1/128 Scope:Hôte

         UP LOOPBACK RUNNING  MTU:16436  Metric:1

         RX packets:52 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:52 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:0

         RX bytes:3500 (3.4 KiB)  TX bytes:3500 (3.4 KiB)



usb0      Link encap:Ethernet  HWaddr 5e:cd:b5:00:88:c4

         inet adr:169.254.91.233  Bcast:169.254.255.255  Masque:255.255.0.0

         adr inet6: fe80::5ccd:b5ff:fe00:88c4/64 Scope:Lien

         UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

         RX packets:0 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

         TX packets:0 errors:16 dropped:0 overruns:0 carrier:0

         collisions:0 lg file transmission:1000

         RX bytes:0 (0.0 B)  TX bytes:0 (0.0 B)



Ce qui confirme ce que je vois sous KDE :

quelque chose (quoi ?) fait choisir au système (à quel élément, routine, programme ?) la mauvaise interface usb0.



Comment résoudre ce problème ? Voilà toute l'énigme qui se présente à moi !



Si vous avez des pistes, je vous en serai très redevable... (Si vous avez besoin des résultats d'autres manips / commandes, faites-moi signe).



Merci d'avance



ludo0565
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